
Program putovanja:
Na svijetu postoji nekoliko skupina otoka koje miluje nježni povjetarac, okruženi su
bijelim pješčanim plažama i kristalno čistim morem, ali Karibi su ipak nešto posebno.
Mnogi ljudi poistovjećuju Karibe s krstarenjima; kada se sidra spuštaju u tirkizno more a
nas svaka suncem obasjana destinacija začara na svoj način. Oko 7.000 otoka u
Karipskom moru proteže se na gotovo 4.000 km između Floride i Venezuele. Možemo
vidjeti one koji su samo nekoliko metara iznad razine mora pa do onih sa visokim
vulkanskim vrhovima. Na nekima ćete uživati u sportskim aktivnostima, na nekima u
mirnoj i bogatoj prirodi, drugi su poznati po odličnom shoppingu - ali većina predstavlja
jednostavan i opušten način života. Bogatoj raznolikosti arhitekture, kuhinje, jezika i
kulture pridonosi zanimljiva povijest ovih otoka i prekrasna priroda sa spektakularnim
zalascima sunca kojima svaki dan završava najljepša predstava koju nudi svijet.

TERMIN:

DAN   /  LUKA  /  DOLAZAK  /  POLAZAK

1. MIAMI, SAD  -  17:00
2. Plovidba  -  -
3. OCEAN CAY MSC MARINE RESERVE  08:00  -
4. OCEAN CAY MSC MARINE RESERVE-  18:00
5. KEY WEST, UNITED STATES  08:00  17:00
6. NASSAU, BAHAMI  14:00  -
7. NASSAU, BAHAMI  -  18:00
8. MIAMI, SAD  -  -

Brodar zadržava pravo o promjeni programa krstarenja bez prethodne obavijesti. 

8 dana

od 506,34 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

krstarenje prema programu, smještaj u odabranoj dvokrevetnoj kabini tijekom krstarenja
(tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV, minibar), prošireni puni pansion na brodu
(doručak, ručak, užina, večera, ponoćni buffet), svečana večera uz kapetanovu zdravicu,
cjelodnevna animacija, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom,
predstave u kazalištu, ulaz u casino, discoteku, sportske aktivnosti, korištenje fitness dvorane,
bazena, ležaljki, knjižnice, ukrcaj i iskrcaj prtljage, organizacija i priprema putovanja.

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

napojnice za osoblje broda, fakultativne izlete, putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od
otkaza, osiguranje prtljage i osobnu potrošnju na brodu (troškovi pića u barovima i
restoranima, izleti, usluge frizerskog salona, masaže, igre na sreću u brodskom casinu, usluge
brodskog liječnika i ostalo).

INFORMACIJE:

MSC ARMONIA

Prvi brod s inovacijama u putovanju

Čak i prije nego što MSC Armonia zaplovi, ulazak na brod čini se kao ukrcavanje na putovanje
otkrivanja. Uz impresivan raspon noviteta i usluga brod je sada još bolje opremljen kako bi
zadovoljio svaku potrebu putnika.

Dodali smo prostrane nove kabine s balkonom kako bismo počastili naše goste prekrasnim
pogledom na more. Povećali smo prostore restorana i buffeta za posluživanje još većeg broja
raznolikih kulinarskih delicija. 

Uvrstili smo novu zajedničku prostoriju od 330 m² za glazbu i ples. 

Uz pomoć partnera kao što su Chicco, LEGO® i Namco®, izradili smo fantastične nove
prostorije djeci za igru svih uzrasta, počevši od uzbudljivog spray parka opremljenog zabavnim
vodenim elementima. 
   
A kako bismo ponudili još više opuštanja, unaprijedili smo naš MSC Aurea Spa centar s više
prostora za masažu. Sve je to samo mali dio onoga što krstarenje na brodu MSC Armonia
može ponuditi.  

Kazalište La Fenice moderna je reinterpretacija tradicionalnih linija. Dozvolite napomenu da je
za prisustvovanje večernjim predstavama potrebno rezervirati mjesto (nije potrebno na
ostalim brodovima). Tri su jednostavna i brza načina rezervacije: spojite se na besplatnu
brodsku wi-fi mrežu putem vašeg pametnog telefona ili tableta, koristite zaslone osjetljive na
dodir koji se nalaze na različitim palubama broda ili se jednostavno obratite osoblju recepcije.

Ovo je samo jedan dio onoga što krstarenje brodom MSC Armonia može ponuditi.



Na brodu postoji cijeli svijet novih doživljaja za otkrivanje, dan za danom, trenutak za
trenutkom.

Jer je MSC Armonia brod koji vam odgovara.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

072

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


